

81 週年回顧與前瞻

過去一年是教會困難的一年，受到社會事件、疫情和移民潮的衝擊，教會同工要應付隨之而來的轉變。教會人數減少，同工離開和事奉人員流失，教會要不斷調動人手去補足不同地方的需要，實在需要仰賴神恩典的供應。筆者希望能以此文作回顧與前瞻，鼓勵大家一起同心面對前面的挑戰。

1. **感恩回顧：**神是信實的，神有足夠的恩典給予教會面對困難。過去一年我們看到人心靈的需要，很多人都願意主動聽聞福音。隨著國際學校第二期落成，福音禾場更加廣大，而西貢街事工更是突破了本地跨文化事工的無形界限，開拓了新的禾場，願主打發工人收莊稼。80 年過去，過去很多大型的事工都相繼完成。自己是當中的參與者，實感到每一件事工，包括聯會轉制、興建國際學校和龍琛路項目，若不是經歷神奇蹟性的開路，根本無一樣可以單憑人力完成。再者，在人手缺乏之下，我們看到同工、執事和更多弟兄姊妹願意擺上，委身服侍，實在是神的恩典。「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。」(詩 127:1)。
2. **仰望前瞻：**塘宣未來將要面對更大的挑戰，相信與整個大環境的改變有關。缺乏傳道同工，會令到很多福音工作難以展開。移民潮令到大批事奉人員流失，亦加劇了教會青年人的斷層危機，訓練人才接棒迫在眉睫。另一方面，塘宣過去是母會制，比較著重架構和行政帶領，當轉變成聯會制後，其運作的方式或理念需要轉變。期望改制後教會更能以屬靈帶領的模式運作，連於元首基督，彼此以愛心服侍，突破架構框框的界限，這些都是我們領袖團隊需要適應的。
3. **堅守方向：**教會四大核心價值包括「重視祈禱、重視聖經、重視關係、重視佈道」。過去十年，教會在以上四方面都有所進步，面對前面路程，我們必須繼續努力前行。教會是基督的身體，必須有所成長，才能完成基督的使命。此外，教會過去幾年推行小組化，雖然有成功也有失敗，但面對將來，我們仍須繼續努力嘗試，配合現時環境和時代的轉變。同時，我們必須繼續持守辦學傳福音的理念。塘宣以一堂兩址的方式運作，有著廣大的福音禾場，只要能好好把握，一定能讓福音遍傳社區。

塘宣走過 81 載，實在感到神的引領，願我們能無所畏懼地憑信前行，為教會開拓新的一頁。

與大家一起憑信面對前路的牧者